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PREMIERE PARTIE (8 points)
I- QCM (4 points)
Pour chacun des items suivants (de 1 a 8), il peut y avoir une (ou deux) réponse(s) correcte(s).

Reportez sur votre copie le numéro de chaque item et indiquez dans chaque cas la (ou les deux)
lettre(s) correspondant a la (ou aux deux) réponse(s) correcte(s).

NB : toute réponse fausse annule la note attribuée a I'item.

1) Au cours de 'ovogenése, la phase de maturation chez la femme se bloque en :
a- métaphase L.
b- prophase II.
c- métaphase II.
d- anaphase II.

2) Le corps jaune et le placenta :
a- sont d’origine ovarienne.
b- sécrétent les cestrogenes et la progestérone.
¢- caractérisent un cycle sexuel sans fécondation.
d- exercent un rétrocontréle négatif sur le complexe hypothalamohypophysaire.

3) Les chromosomes d’un ovocyte II normal sont :
a- 22 autosomes et un chromosome X.
b- 44 autosomes et un chromosome X.
c- 44 autosomes et une paire de chromosomes XX.
d- 22 autoscmes et une paire de chromosomes XX.

4) Au cours de I’évolution biologique, la sélection naturelle :
a- favorise la biodiversité.
b- est un phénomeéene aléatoire.
¢- modifie le génome de l'individu.
d- maintient les individus les plus avantagés.

5) La phase de contraction musculaire se caractérise par :
a- une hydrolyse d’ATP.
b- un dégagement de chaleur retardée.
C- un raccourcissement des sarcomeres.
d- une accumulation des ions Ca** dans le réticulum sarcoplasmique.

6) En présence d’un inhibiteur métabolique qui bloque 'hydrolyse de I’ATP, on enregistre au
niveau d’une fibre nerveuse au repos une ddp égale a :
a- -70 mV.
b- -50 mV.
c- O mV.
d- +30mV.

7) Les lymphocytesT, assurent :
a- la secrétion de l'interleukine 1.
b- la reconnaissance des peptides du non soi associés aux molécules HLA,.
c- I'élimination de I'antigéne dans la réponse immunitaire a médiation cellulaire.
d- I'activation des macrophages au cours de la phase d'induction de la réponse immunitaire a
médiation humorale.
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